

印度欲用“烈火-3”导弹 吓阻中国核潜艇南下印度洋

一周前,印度试射了一枚“烈火-3”远程弹道导弹。这种让印度人引以为豪的远程弹道导弹射程可达3500公里,可以覆盖北京、上海等地区。

印度半官方的“国防信息”网站近日明确指出,研发六年的“烈火-3”导弹攻守兼备,可以满足印度针对中国而建立的立即吓阻条件。

射程涵盖北京和上海

印度国防官员表示,“烈火-3”导弹是在印度时间7日9时55分发射升空,在飞行大约15分钟后,印度国防科学家证实试射成功。这是印度第三度试射“烈火-3”导弹,第一次是在2006年,但试射失败,导弹升空后不久坠毁在孟加拉湾。第二次在今年4月12日,官方宣称试射成功。

印度已拥有射程500至750公里的“烈火-1”导弹和射程1500至2000公里的“烈火-2”导弹。印度军事学者声称战略目标直指中国的“烈火-3”导弹,可以在移动发射台上发射,使印度具备第二波打击力量,射程涵盖中国大陆主要城市如北京和上海等。

印度国防专家表示,中国拥有多种洲际战略弹道导弹,包括射程8500公里的“东风-5”和射程1.27万公里的“东风-31A”洲际导弹,射程涵盖印度所有城市。

欲用烈火-3 威慑中国

据加拿大防务专家透露,今年2月,印度海军高级将领就已经掌握了中国海军094战略核潜艇已经进入海南岛的动向。对于解放军在三亚建成大型核潜艇基地,印度多位军事专家认为中国海军已经具备了封锁南中国海和马六甲海峡的军事能力,而印度相信中国迟早会尝试印度洋来展示中国的军事实力,这将迫使印度加快发展核潜艇和弹道导弹以应对中国,印度相信中国三亚核潜艇基地隐藏的隧道入口说明,中国已经在这里部署了装备巨浪-2导弹的晋级战略核潜艇,这也意味着中国在南中国海和亚洲的中南部投放了新的军事力量。

中国曾是亚洲地区唯一能从潜艇发射远程

弹道导弹的国家,可以从潜艇发射“巨浪-1”和即将成军的“巨浪-2”导弹,后者射程达8000公里。印度半官方的“国防信息”网站近日明确指出,研发六年的“烈火-3”导弹,攻守兼备,可以满足印度针对中国而建立的立即吓阻条件。

印度目前的导弹主要是针对其主要对手巴基斯坦。而“烈火-3”型导弹射程超过3000公里,不仅能够覆盖中国主要城市,也能打到中东地区。

印度官方国防武器研发机构“国防研究暨发展组织”进一步表示,现阶段设计为两节型固体燃料箱的“烈火-3”导弹,可以携带1.5吨的核弹头,在加上第三节燃料箱后,射程将超过5500公里,能够击中更多的目标。

印度核潜艇“大跃进”

面对海南出现中国海军多达5艘新型核潜艇的严峻形势,印度表示要加快核潜艇的建造步伐,以应对周边国家可能存在的威胁。印度7日对本国建造的第一艘核潜艇,以及从俄罗斯租借的两艘“阿库拉”级核潜艇进行了一次高级审查,以支持国家正在进行的增强舰队力量的项目。

除了核潜艇之外,印度目前还在进行6艘法国“鲉鱼”级常规潜艇的建造项目,此外,印度海军正在进行另一批潜艇的招标工作。

印度本国研制的第二艘核潜艇计划于明年开始海试,并且还希望于明年接收从俄罗斯租借的两艘“阿库拉”级核潜艇中的一艘。海军司令官还关注已经延期的、该国的第二艘航母“戈尔什科夫海军上将”号,目前,该艘航母正在俄罗斯进行改装,最后可能会携带俄罗斯的米格-29K舰载机。

据《环球时报》



作为拦截试验靶弹的印度弹道导弹



斯里兰卡空军现役中国制歼七BS战斗机



斯陆军士兵正为中国制81式火箭炮装弹

[相关新闻]

中国斯里兰卡 合法军购让印度紧张

瑞士国际关系和安全机构“安全观察”近日发表文章透露,印度新近对斯里兰卡的重视,旨在加强与斯里兰卡的关系,此举针对的是中国在南亚地区不断增强的影响力。

文章说,印度正在调整对斯里兰卡的军事政策。3月,印度邀请斯陆军总司令参观印巴边界工事,此次访问凸显两军共同的主题和文化。印度一直避免直接向斯军方提供用于打击猛虎组织的进攻性武器系统,但这种态度最近发生了变化。新德里正在认真考虑加强对斯里兰卡的支持及大大增加军事援助。

这种援助的增加很可能是因为印度越来越担忧中国在斯军事影响力加大。

文章透露,2007年4月,中国防务制造商与斯里兰卡签订一份价值3760万美元的秘密军事合同,为其陆军和海军提供装备。据另一份价值500万美元的军售协议,中方将向斯提供一种雷达系统。

印度可能把这些武器合同视为安全威胁,并把它看作对印度势力范围的严重侵犯。印度可能认识到,为保住和增加其在南亚的地位,必须改善与斯里兰卡的关系和增加对斯政府的军事援助。

文章说,中国向斯里兰卡示好是考虑到后者接近于重要运输航线的战略位置。由于本国能源供应要经过印度洋区域,中国把这些航道视为关键运输线。斯里兰卡靠近印度大陆的位置也具吸引力。中国的分析家似乎把印度视为未来的竞争者,主张采取一种遏制印度影响力的综合战略。实施这一战略将需动用援助、贸易和基础设施建设等经济手段,以及加强与斯里兰卡这样的亲中国国家的军事合作。

对印度来说,斯里兰卡通过中国采购武器所带来的威胁虽然重要,但只是中斯交往的一部分。中国正在加大对斯投资,2007年对斯援助增加了5倍,达到近10亿美元,超过了斯里兰卡昔日最大的经济援助国日本。

据《环球时报》

永乐电器巨资空调集采 开河南降价先河

——永乐携手国美,集团向地震灾区捐赠700万元 显龙头企业风范

刚刚过去的“五一”黄金周,家电卖场空调迎来年后首个销售高峰,河南永乐空调销售同比去年大幅提升60%。永乐电器负责人表示,经过“五一”一役,从本周开始将进入2008年空调集中推广期,永乐电器目前已跟海尔、格力、美的、三菱电机、LG等近20家企业签订2008年夏季采购合同,确保满足河南空调市场需求;据可靠消息透露,永乐电器备货总额高达十几亿元,但仍未透露具体数额。

空调价格战 一触即发

从四月开启至七月底收官,是空调的传统销售旺季,各大厂家、商家都不敢掉以轻心,惟恐错过了黄金商机。其中“五一”假期恰恰处在旺季开始之初,往往被看作是旺季销售好或坏的预测风向标,所以这次“五一”降价,对于沸沸扬扬的空调预期涨价说无疑当头一棒。

河南永乐空调部主管透露:空调价格不涨,最主要的还是受市场供求规律制约,目前空调市场还没有进入预期销售高峰,不少厂家都担心错失销售时机,不惜率先降价薄利多销,争取“量”的优势。在永乐卖场,一线品牌大举让利,格力空调率先在永乐推出小匹单冷空调仅1399元的惊爆价,同时美的也同时推出小匹冷暖空调仅1399元。这是在河南市场

率先下拉的超低价格。

十几亿巨资备货 迎销售旺季

永乐方面透露,为迎接此次空调销售旺季的到来,已联合海尔、美的、志高、LG、三菱等几十个厂家,共同向广大消费者承诺力阻白电乃至全品类家电的价格上涨。尤其是眼下着力推广的空调,大中从2月底提前开始备货达100万台之多,在经过五一黄金周的首轮热销之后,又挥出高达十几亿元的手笔再度布阵,让消费者能买到性价比合理的空调产品。

永乐携手国美

集团向地震灾区捐赠700万元

据悉,永乐电器在5月12日四川汶川地震发生后,永乐电器携手国美,集团在第一时间成立赈灾指挥部,全面了解灾区分公司受灾情况和员工安全、生活状况。考虑到灾区的实际情况,永乐电器携手国美,集团决定向“中国红行动”捐助100个国美博爱医疗救助站,专门用于此次受灾地区的紧急医疗救助,总费用为500万元;集团还紧急安排重庆分公司购买了200万元的赈灾物资,包括3000顶帐篷、2000床被褥、31700瓶矿泉水、50000桶方便面、2000件大衣、200支手电筒以及各类药品,上述物资由集团自己的物流车从重庆第一时间送往灾区。

国美集团向地震灾区捐助700万元

建立100个国美博爱医疗救助站,送去200万赈灾物资



笔者从国美电器获悉,5月12日四川汶川地震发生后,中国红十字会名誉理事、国美集团董事局主席黄光裕,在第一时间成立国美集团赈灾指挥部,全面了解灾区分公司受灾情况和员工安全、生活状况。同时,国美集团迅速与中国红十字会“中国红行动”项目组成立赈灾小组,组织人员前往受灾地区参加救灾工作。考虑到灾区的实际情况,国美集团决定向“中国红行动”捐助100个国美博爱医疗救助站,专门用于此次受灾地区的紧急医疗救助,总费用为500万元;国美集团还紧急安排重庆分公司购买了200万元的赈灾物质,包括3000顶帐篷、2000床

被褥、31700瓶矿泉水、50000桶方便面、2000件大衣、200支手电筒以及各类药品,上述物资由国美自己的物流车从重庆第一时间送往灾区。之所以捐助紧急医疗救助站和赈灾物资,是因为国美认为必须将赈灾款落到实处,而目前灾区最需要的就是紧急医疗救助和帐篷、水、食物和药品。

地震发生后,国美电器四川地区的办公区和门店受到严重破坏,目前得到的消息,国美绵阳库房倒塌,都江堰门店严重受损,同时,西安汉中店、甘肃天水店也出现了不同程度的损失,目前上述地区已经组织自救工作。

由于四川地区目前门店还不能正常营业,国美集团成都分公司现已组织广大员工到红十字会、献血站当义工,主动为社会和受灾群众提供力所能及的帮助。同时,成都国美还有许多员工已经自发到车站献血,为灾区救助奉献爱心。

国美集团目前已在公司内部发出号召,倡议全国员工为灾区捐款,加强企业自救能力,减少社会负担,并协助受灾地区做好自救和重建工作。